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                                              Dušanka Petrović 
Obrazovanje : 

Student medicinskog fakulteta u Nišu 

1974 doktor medicine 

1975-1991 Nakon medicinskog staža započela rad u fabrici lekova KRKA ,kao stručni a kasnije kao 
naučni savetnik marketinga. 

U januaru 1988 položila specijalistički ispit iz neuropsihijatrije 

U Februaru 1991osnovala specijalističku ordinaciju Privatna praksa Petrović 

1991 edukovala se iz tradicionalne Kineske medicine u ECPD-u UN u Beogradu i u Kini 

Do danas stalno se stručno usavršavala u oblasti integrativne medicine,i na taj način u svojoj praksi 
objedinila znanja iz klasične medicine,farmacije I komplementarnih metoda iz oblasti tradicionalne 
Kineske medicine-akupunkture,psiho-energo terapije,EFT I TFT,rekonekcije,Tesla metamorfoze,nove 
tehnologije svesti. 

Aktivno učestvovala u razvoju private lekarske prakse I formiranju private lekarske komore. 

U dužem vremenskom periodu stalni saradnig kultne emisije U zrdavom telu. 

Od 2017 do danas u ECPD-u UN predavač u edukaciji iz oblasti akupunkture. 

 

U februaru 1991. godine dr. Dušanka Šana Petrović je otvorila specijalističku ordinaciju 
neuropsihijatrije i akupunkture. 

U tom periodu bavila se ranom dijagnostikom kao i prevencijom neuroloških i psihijatrijskih 
oboljenja. Razvila specijalne metologije za prevenciju i lečenje raznih oboljenja spajanjem 
zapadnjačke i istočnjačke medicine (komplementarna medicina). 

Edukacija u okviru ECPD-a iz akupunkture i znanje iz oblasti neuropsihijatrije stečeno 
specijalizacijom u okviru savremene medicine. 1991. godine sve to je objedinila u svojoj 
praksi. dr. Dušanka Petrović danas je predavač i profesor u okviru Evropskog centra za mir i 
razvoj (ECPD) Beograd, osnovanog od strane Ujedinjenih Nacija – Univerzitet za Mir. Stekla 
bogato iskustvo u lečenju alergija, glavobolja, bolnih sindroma, endokrinih poremećaja, 
neuroimunoloških i psihosomatskih oboljenja koje nastaju kao posledica nekontrolisanog 
stresa. 


